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A Value4Real Cégcsoport az építőipari generáltervezés, átfogó projektmenedzsment, műszaki ellenőrzés és műszaki 
auditok végzése területén szerzett jó hírnevet. Üzletpolitikánk alapvető célja, hogy szolgáltatásainkat a legmagasabb 
színvonalon, a hatályos jogszabály-alkalmazás biztonságával, a minőség irányítási rendszerünknek megfelelően 
teljesítsük. 

A kockázat-minimalizálásra irányuló stratégiai célkitűzés, illetve szakmai tevékenységünk minden részletére kiterjedő 
folyamatszemléletű és ügyfélközpontú megközelítése érdekében, az ISO 9001:2015 szabvány követelményeinek megfelelő 
minőségirányítási rendszer létrehozása, működtetése, független fél által történő tanúsíttatása mellett döntöttünk.

Minőségpolitikánk szerint elvárjuk valamennyi, a munkavégzésben aktívan résztvevő féltől, hogy egyaránt vállaljanak 
kötelezettséget a bevezetett minőségirányítási rendszerünk hatékony működtetéséért, a saját munkavégzésük 
minőségéért, szakmai felkészültségük folyamatos fejlesztéséért és hiánytalan teljesítésükkel szolgálják közös 
céljainkat, megfelelve az MSZ EN ISO 9001:2015 szabványban előírtaknak is.

Társaságunk vezetése - törekedve a vevői megelégedettség magas szinten tartására - kinyilvánítja a szakmai 
tevékenységekre előírt követelmények maximális teljesítését és elkötelezettségét a rendszer folyamatos fejlesztésére, 
elsősorban a humán erőforrás, illetve a vállalati infrastruktúra területén. 

Precizitás és minőség: Töretlenül hisszük, hogy a precízen elvégzett minőségi munka a záloga annak, hogy a jövőben is 
a Value4Real legyen az, aki a folyamatosan élesedő versenyben a konkurensek előtt halad.  

Stabilitás és biztonság: Kiegyensúlyozott működésünk és rendszerszemléletünk a stabil növekedési pályán mozgó 
szervezetünk szilárd fundamentuma. 

Hatékonyság és sikerélmény: Magasan képzett kollégáink szakértelmét mindig a legmegfelelőbb feladathoz rendeljük. 
Sikerélményük pedig a legfontosabb visszaigazolás számunkra. 

Tudásmegosztás és fejlődésre való törekvés: A több mint 100 fős mérnökökből és közgazdászokból álló csapatunk 
tapasztalati tudását folyamatos fejlődés útján gazdagítja tovább nap, mint nap.

Értékteremtés és maximalizmus: Maradandó értéket teremtünk és igyekszünk a maximumot nyújtani annak, aki 
bizalmat szavaz nekünk. Élvezzük, amit csinálunk és büszkék vagyunk az elért eredményeinkre.

Fenntarthatóság és inspiráló környezet: Működésünk záloga a fenntarthatóság, ami számunkra az emberi erőforrásaink 
fenntartható felhasználását is jelenti. Elkötelezettek vagyunk az inspiráló munkakörnyezettel kapcsolatban, mely 
kollégáink és partnereink számára is hosszútávon fenntartható működést biztosít. 

Budapest, 2023.02.20.

www.value4real.com


